

果葉兼用桑種 桑椹可以加工

桑椹(桑果)製成的果汁,果醬和果膏,已經由蠶業改良場試製成功,桑椹酒和蜜餞桑乾,繼續研究中。

這種由桑樹果實加工製成的食品,富有引起食慾的紫紅色和特殊風味,在加工過程中,不必加入任何色素或香料。據我國國藥書籍記載,常服桑椹或桑椹加工品,有益健康,並具有安神清熱的藥效。

可供採收桑椹的桑樹新品種,還沒有正式定名,暫稱「觀察十九號」。是由蠶業改良場選育成功的。除了桑葉可以養蠶外,四年生以上的桑樹,每株可採收桑椹六十公斤。蠶業改良場願慮到大量栽培桑樹的銷路問題,擬注意水稻栽培管

在大型加工場籌建以前,暫不普遍推廣。各地農友們如希望試栽的,請寫信到「臺北市公館蠶業改良場」接洽。

據該場栽桑課長謝重智說,有些種苗已經在出售,雖然以果葉特產出口外銷。

屏東縣部份地區發生水稻窒息病

高屏地區第二期作水稻,部份區現空息病,高雄區農業改良場促請稻農注意水稻栽培管

據高雄改良場稻作負責人說,最近該場派員下鄉調查水稻生育情形,發現有些鄉鎮的水稻,部份發生窒息病,其中發現較爲嚴重之鄉鎮有屏東縣新園、萬丹、潮州內埔等,而發生比較輕微的鄉鎮計有竹田、麟洛、屏東市、九如、里港、高樹、美濃等。

對於發生水稻窒息病的稻田,目前應注意下面三點：
一、稻田中如有發現有其他病蟲害發生,應及時施用藥劑防治。
二、

雜作綜合示範 注意品種栽培

本省雜作綜合示範計劃,已於八月下旬在臺南區農業改良場召開。列入綜合示範的雜作,設三十七處,其中小麥每一示範區面積一公頃,其餘則由二公頃到五公頃不等。

馮家章容徐 非赴長隊耕農兩

我國派駐非洲加彭農耕示範隊長徐容章和隊長馮家章,已於八月底往非洲,從事新工作,他們出發前,將於本月出發。此外,我國將於今年年底以前,另派兩個示範隊分別赴中非共和國和盧安達。連同以前派駐賴比瑞亞、利比亞、達荷美和象牙海岸者已達八隊。

馬來西亞 延期成立

聯合國的馬來西亞調查團,自八月十八日抵達北婆羅洲和沙撈越調查民意,看看該兩地人民對加入馬來亞的眞正意見。印尼和非律賓的觀察員,也於八月二十二日分頭抵達,但在觀察員的人數上,有關國家間,曾發生爭執工作大受影響。聯合國調查團的工作結果,尚未宣佈;但原定八月三十一日成立馬來亞,已被迫延期,預料最快要到九月中

朴正熙稱十月普選

韓國強人朴正熙將軍宣佈,韓國總統普選,定於本年十月中旬舉行。他並保證這將是一次極其公平合理的選舉。朴正熙將軍將脫下軍服,以平民的身份,參加競選。韓國在野的四個或五個反對黨,已決定採取聯合陣線,推出共同人物,和朴正熙角逐總統。

英火車劫案已破獲

八月八日在英國發生的火車大劫案,已接近完全破案階段,所失去的二百六十餘萬鎊(合美金七百多萬)款項,已找回一部份,並且捕獲了部份匪徒和查出匪首的姓名。本次

教宗關懷越南政教

越南佛教徒和政府之間的糾紛,似乎越來越複雜了,有四五位佛教徒相繼自殺或自殺,以抗議政府對佛教徒事件的措施,順化大學校長也在宗教事件中撤換,該校並有四十位教授集體辭職。天主教教宗保羅六世,對越南的宗教糾紛頗爲關切,他已函請吳廷琰總統對佛教徒多加容忍。按吳廷

馬來足賽我登王座

第六屆馬來亞獨立杯足球賽已於八月十八日在吉隆坡比賽完畢,中華隊四勝二和,躍登王座,從馬來總理拉曼手中,接過獨立杯。這是我國第一次參加獨立杯足球賽,接到請帖以後,只有十天的準備,就出場比賽,而且在十天中比賽六場,非常吃力,可是將士用命,觀衆助威,終於獲得冠軍。

美海長柯爾斯訪華

美國海軍部長柯爾斯將軍,八月來華訪問。他說,美國將於本年底以前,派遣北極星飛彈潛艇,進駐太平洋地區,以加強本區防務。他離華的時候告訴記者說:「蔣總統是世界上有名的偉人,能有機會會見蔣總統,並討論了很多問題,使他感覺十分榮幸。」

省議會定營業稅率

五十三年度營業稅征收率,已經省議會通過。公用事業、新開業、娛樂、飲食、照相、製造、礦業百分之六。信託、公證業、保險、典當、經紀、代辦業百分之四。加工、運送、承攬、修理、旅社、浴室、理髮百分之一點五。

